

PON 12.8.	Ivana F. de Chantal	18:00	PRVI DAN TRODNEVNICE Na nakanu
UTO 13.8.	Sv. Poncijan i Hipolit	18:00	DRUGI DAN TRODNEVNICE Josip Vdovič
SRI 14.8.	Sveti Maksimilijan Kolbe	19:00	TREĆI DAN TRODNEVNICE <u>Sveta misa i procesija s kipom i svijećama</u> Zahvala M.B. za primljene milosti * Zdenka Petecin gd., Slavica Petecin * Marija, Josip, ob. Miklaužek * Dragutin, Sandika Ilijaš * Franjo, Ana gd. Krušlin * Stjepan, Vjekoslav, Vjekoslava Batišta, Mirko Papeš, Josip, Štefanija, Stjepan Vdovič * Stjepan, Štefek Mesiček * Marija Majda Štubler gd.
ČET 15.8.	UZNESENJE BDM Velika Gospa (župno proštenje)	8:00	Dragutin Kolar * Ana, Stjepan, Milan Jakoplić * Franjo Pavlić * Marija, Ivan Gretić * Ivo Marčić * Josip Drenški, Ivan Hustić * Marija, Julijus Vrhovski * Ivo, Joso Miklaužek * Marija Vdovič
		10:45 11:00	Ulazna procesija s kipom Majke Božje ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Misa zahvalnica Milan Leskovar (Valentinovo 10) * Josip, Marija Cinkuš * Biserka Leskovar * Na čast M.B. Pregradskoj za zdravlje * Stjepan, Josip Ilijaš * Marija, Alojz Menjački * Ivan gd., ob. Mikulić, Velimir, ob. Jug * Marija Hrestak * Antun, ob. Krsnik, Slavko, ob. Svečak * na čast M.B. za obitelji, Rozalija, ob. Mikulić * Marija, Dragutin Hriberski, Josip Petrač
PET 16.8.	Sv. Rok	11:00	Proštenje u kapeli u Svedruži <u>blagoslov pasa i kućnih ljubimaca nakon mise</u> Ivan, Dragutin, Ana Mužar, +Miroslav i ob. Hrestak * Ivan Pondeljak, Ivan Pavić, Vera Ivanović, Branka, Stjepan Rodić, Drago, Josip Papeš
		18:00	Na nakanu
SUB 17.8.	Natalija, Klara	16:00	Krštenje: Ella Krsnik
		16:30	Krštenje: Lukas Mikulić
		18:00	Josip Cajhen * Terezija Klasić, na čast dragom Bogu * Stjepan Grilec * Anđelko Pasarić * Andrija, Ljubica, August Leskovar, Marija Hrestak, Josip Fišter
NED 20. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Dominik, Marija, č.s. Miroslava Petrak, Mirko, Matilda Stančić * Franjo Antolić
	sv. Ana	9:30	ob. Krušlin, Jožef Potočnik * Dominik, Danica, ob. Drenški * Vladimir Čuček
18.8.	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Ivan Burić * Dominik Ivanjko * Alojzija, Stjepan Krsnik * Slavko, Danica Lazar, Milan, Stjepan, Milan Golubić * Mila Skosples, Ana Bačinić



Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 327/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
11.08.2019.



DEVETNAESTA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripralni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Kad Isus kaže: "Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti", ističe i izriče upravo ovu stvarnost. Njegovo "gdje vam je blago" jednostavno znači: gdje vam je predmet zanimanja, gdje vam je pozornost, gdje su vam želje, misli, mašta i planovi. Jer blago je ono što smatramo vrijednim do mjere da cijeli svoj život usmjerimo k tome, i to ne usputno, već ciljano, svjesno, odlučno, potpuno. Koje su to vrijednosti, stvarnosti i sadržaji koji nas obuzimaju i koji nam uzimaju svu pozornost, crpe svu energiju, motiviraju naše želje, misli, maštu i planove? Koliko god možemo govoriti da smo vjernici i obavljati određene vjerske obrede i čine, ako nam je više stalo do zemaljskoga probitka nego do nebeskoga spasenja, onda životom opozivamo to što ustima govorimo. Ako nam je više stalo do zemaljskih dobara nego do Božje milosti, onda je to pokazatelj kako su nam takva dobra postala bogom u ime kojega smo odbacili Boga. Ako s više žara govorimo o plaćama, prodaji i kupovanju nego o evanđeoskoj poruci, znak je da nam u srcu nije Bog niti nam je srce u Bogu. Ako svoje kratkoročne i dugoročne planove i vizije pravimo samo na temelju zemaljskoga, a ne i nebeskoga 'materijala', onda pokazujemo kako nismo otkrili blago nepropadljivo na nebesima ili ga ne smatramo tako važnim za naš život. Ako nam mašta radi samo kad mislimo o novcu, te potiče projekte i ideje o tome što možemo i trebamo činiti, a ne radi nam dok slušamo riječ Božju, onda je

znak da nam je Bog nedovoljno značajan u životu, te da trebamo poraditi na sebi da nam srce ne ode za lažnim blagom kamo se kradljivac približava, a moljac rastače. Upravo zato nas Isus poziva na spremnost da se othrvamo galopirajućoj logici materijalizma koja u nama ljudima guši istinsku životnu stvaralačku moć i maštu. 'Srce' posvećeno samo zemaljskome otupljuje na prave vrijednosti i Božje podražaje, a hlepnja za zemaljskim sadržajima iscrpljuje našu životnu snagu, jer odvlači nam srce u s izvora života koji je u Bogu, poradi čega gubimo pred očima istinski cilj i smisao života. Isus nas upozorava da se ne pouzdajemo previše u zemaljsko, jer nam to onečišćuje srce dajući mu lažnu sigurnost. Ako ne položimo svoju sigurnost u Boga, ako nas ne vodi njegova riječ, ako nemamo pouzdanja u njegovu providnost, ako ne mislimo intenzivnije na nebeska dobra nego na zemaljska, samo je znak da naše srce ne ide za Isusom. Drugim riječima rečeno, naša praksa ne odgovara onome što usta ispovijedaju, te sličimo na zloga slugu koji je Božji sluga samo imenom, dok njegovo ponašanje to ne odražava. Isusove riječi iz današnjega Evanđelja poticaj su nam da preispitamo misli, osjećaje, želje, nakane, planove... Provjeriti nam je koliko odgovaraju Božjim mislima, planovima, nakanama i željama, to jest, jednom riječju, koliko naše srce odgovara njegovu. Ako smo djeca Božja, potrudimo se da ne bude raskoraka između njega i nas, već svojom dosljednošću pokažimo da nam je srce u Bogu, satkano od nepropadljiva materijala kao kesa koja ne stari, te sadržava blago nepropadljivo na nebesima. Prosvijetlimo srce njegovim sjajem i ražarimo ga njegovim plamenom i živimo za trenutak potpunoga zajedništva ne dopuštajući da nam zemaljski planovi pokvare nebeske, a zemaljska dobra ugroze njegove darove. Naše je blago u nebesima, u Bogu, pa neka naše srce trajno teži i ide k njemu do onog konačnog i neopozivog susreta i neraskidivoga zagrljaja u vječnoj ljubavi.

Velika Gospa (15. kolovoza): Svetkovina je posvećena uznesenju Blažene Djevice Marije na Nebo. Od vremena Apostola čvrsta je vjera Crkve da je Isusova i naša Majka nakon zemaljskog života uzdignuta na Nebo. Papa Pio XII. (1939. - 1958.) je 1950. proglasio dogmu o Marijinom uznesenju na Nebo tijelom i dušom. Potaknuo je teologe i propovjednike da ovu istinu vjere povezuju s istinom o uskrsnuću tijela, te pokazuju uzvišeni poziv čovjeka kao tjelesnog i duhovnog bića u nebesku slavu.

Sveti Rok (16. kolovoza): Njegovi roditelji bili su dugo bez djece. Molili su se i zavjetovali, a Bog im je podario sina. Nakon što je prije navršene dvadesete godine ostao bez roditelja, podijelio je siromasima baštinu koju je naslijedio od oca, imućnog posjednika te se kao siromašan hodočasnik uputio u Rim. Na putu je činio dobra djela i pomagao oboljelima od kuge. U Piacenzi se i sam razbolio od kuge, pa je prognan iz grada. Utočište je našao u šumi, gdje se hranio se biljem te i pio vodu iz vrele koje je poteklo u njegovom skrovištu. Jedini prijatelj bio mu je lovački pas koji mu je svaki dan donosio komad kruha. Vlasnik psa, grof Palastrelli, slijedio je životinju u šumu i primio Roka pod svoj krov. Kada je ozdravio, Rok vratio se u zavičaj, ali kako ga je bolest potpuno fizički izmijenila, njegovi sumještani nisu ga prepoznali, već su ga zatvorili kao sumnjivca i špijuna. U zatvoru je proveo pet godina, ponovo obolio od kuge i tek je svećeniku koji mu je podijelio svete sakramente otkrio tko je. Preminuo je u Montpellieru 16. Kolovoza 1327.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU

Ella Krsnik: rođ. 23.3.2019. u Bračku, kći Ivana Krsnik i Valentine r. Gretić, stan: Gorička 45/5. Krštenje prima 17. kolovoza 2019. u Pregradi.

Lukas Mikulić: rođ. 28.3.2019. u Bračku, sin Dade Mikulić i Tamare r. Oršuš, stan: Benkovo 66. Krštenje prima 17. kolovoza 2019. u Pregradi.

BLAGDAN VELIKE GOSPE—Župno proštenje (15. kolovoza)

Ovaj tjedan slavimo blagdan Velike Gospe (Uznesenje Blažene Djevice Marije), Zaštitnice naše župe. Proslavi Velike Gospe predstoji trodnevna priprava—**u ponedjeljak u 18 sati (župnik), utorak u 18 sati (preč. Ivan Gretić) i srijeda u 19:00 sati (vlč. Ivan Zovko), a poslije mise je procesija sa svijećama i kipom Majke Božje**—na tu procesiju pozivamo kuburaše, vatrogasce, lovce i ostale udruge da se uključe u procesiju. Na sam blagdan **Velike Gospe, svete mise su u 8, 11 i 18 sati** (misa Zahvalnica). Budimo dionici proslave naše nebeske Zaštitnice, moleći njezin majčinski zagovor za našu župu i obitelj.

Sveti Rok—Proštenje u Svedruži (16. kolovoza)

U četvrtak, **16. kolovoza** blagdan je svetoga Roka. Sveti Rok se na poseban način slavi u kapeli sv. Josipa u Svedruži, gdje je misa u 11 sati. Pobožna kršćanska ikonografija prikazuje ga kao putnika sa štapom u ruci te s psom koji mu nosi komad kruha, pa ga se slavi kao i zaštitnika kućnih ljubimaca.

Poslije mise u Svedruži blagoslovit ćemo kućne ljubimce, napose pse.

OPROŠTAJ OD ŽUPNOG VIKARA IVANA ZOVKA

Na blagdan Velike Gospe zahvalit ćemo i našem župnom vikaru Ivanu Zovku za njegovo služenje i svećeničku raspoloživost u našoj župi. Zahvaljujemo mu za vrijeme koje je s ljubavlju darovao svima nama te svaku riječ koju je s ljubavlju uputio, kao i riječi utjehe, ohrabrenja i nade. Molimo Božji blagoslov i zagovor Presvete Marije Djevice na Nebo uznesene, neka ga prati u njegovu daljnjem nasljedovanju Krista i životnog Poziva.

Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Proštenje nebeske zaštitnice župe Pregrada-Velika Gospa**
15. kolovoza 2019.
(Trodnevna priprava 12.,13.,14. kolovoza)
- **Proštenje svetog Roka u kapeli u Svedruži**—16. kolovoza u 11:00 sati.
- **Hodočašće u Ludbreg i posjet grobu mons. Vinka**—24. kolovoza. Cijena 70 kn. (PRIMAMO PRIJAVE)

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **27. kolovoza**

Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

ZARUČNIČKI TEČAJ:

23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora.